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Ata da centésima quinquagésima nona (159a) reunião da Congregação, em sessão 

extraordinária aberta da Congregação do Instituto de Matemática. Aos vinte e cinco 

(25) dias do mês de março do ano de dois mil e quinze (2015), às catorze horas 

(14h00min), na sala de reunião do Instituto de Matemática da Universidade Federal 

da Bahia, em primeira convocação, a Congregação do Instituto de Matemática 

reuniu-se sob a Presidência do Diretor, Isaac Costa Lázaro. Presentes os 

professores: Evandro Carlos Ferreira dos Santos, Vice-Diretor, Kleyber Mota da 

Cunha, Vice-Chefe do Departamento de Matemática; José Nelson Bastos Barbosa 

coordenador do Colegiado de Matemática; Antônio Lopes Apolinário Júnior, vice- 

coordenador do Programa de Pós Graduação em Ciência da computação; Joilson 

Oliveira Ribeiro, Coordenador do colegiado do Mestrado em Matemática; Maurício 

Pamplona Segundo, Vice-Chefe do Departamento de Ciência da Computação; 

Luciano Rebouças de Oliveira, Coordenador do Colegiado de Ciência da 

Computação; Maristela Dias de Oliveira, Chefe do Departamento de Estatística; 

Verônica Maria Cadena Lima, coordenadora do Colegiado de Estatística; Ana Lúcia 

Pinheiro Lima, Representante do IM no Conselho acadêmico de Pesquisa e 

Extensão; Paul Denis Etienne Regnier, Representante do corpo docente e Márcio 

Kleber Ramos Filho, Representante do corpo técnico administrativo. Aberta a 

sessão, o Senhor Presidente apresentou o Professor Paul Regnier, eleito o novo 

representante do corpo docente na congregação para o biênio 2015/2017. 

seguida deu início à ordem do dia. Item a) Critérios e distribuição das bolsas de 

monitoria do Instituto de Matemática: Visto que não foram atendidos todos os 

pedidos de bolsas de monitoria solicitados pelo IM, coube à congregação definir o 

critério de distribuição das bolsas disponibilizadas. Foi decido que as bolsas serão 

distribuídas por componente curricular e todos os projetos/componentes curriculares 

terão direito a pelo menos 1 (uma) bolsa. Foi aprovada por unanimidade a seguinte 

distribuição: 10 (dez) bolsas para o Departamento de Ciência da Computação, 8 
(oito) bolsas para o Departamento de Estatística e 12 (doze) bolsas para o
Departamento de matemática e caberá a cada Departamento fazer a distribuição
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dessas bolsas entre seus projetos. Item b) aprovação da indicação dos professores do 

IM, para composição do comitê PIBIC: A Professora Ana Lúcia Lima falou sobre o 

procedimento para a indicação dos membros da unidade para compor o comitê 
PIBIC. Em seguida foi aprovada a indicação dos seguintes nomes: Prof. Diego 

Catalano Ferraioli (Pós-graduação), Prof. Kleyber Mota da Cunha (DMAT), Prof. 

Paulo Jorge Canas Rodrigues (DEST), Prof. Marcos Ennes Barreto (DCC) e Prof. 

Cláudio Nogueira Sant’anna (DCC). Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente agradeceu aos presentes e declarou encerrada a sessão e para constar, eu, 

Wende Lima de Souza, secretária do IM, lavrei a presente Ata, que será 

devidamente assinada, com menção a sua aprovação, pelo Presidente, e pelos 
membros presentes. Salvador, vinte e três de abril de dois mil e quinze. OitvCLl
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